

RADNA POSJETA DIREKTORA FONDA PIO

Danas, 16.11.2012.godine, u radnoj posjeti Udruženju penzionera Danilovgrad (UPDG) boravio je direktor Fonda PIO Crne Gore Dušan Perović.

Na sastanku održanom u zgradi Opštine Danilovgrad pored Direktora Fonda PIO, predsjednika Udruženja penzionera Danilovgrad Dragutina Kovačevića i članova Upravnog odbora UPDG prisustvovali su i predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović.



Predsjednik UPDG Dragutin Kovačević je prisutne upoznao sa osnovnim podacima o ovoj organizaciji, brojem i kategorijama penzionerske populacije u Danilovgradu. Izrazio je zahvalnost za podršku koju ovo Udruženje u kontinuitetu dobija od lokalne uprave i Fonda PIO. On je takođe predstavio aktivnosti koje su karakterisale tekuću godinu, od sjednica Skupštine i Upravnog odbora pa do rada Komisija i Kluba penzionera. On je istakao i značajan rad 12 Mjesnih udruženja penzionera koja svakodnevno na terenu daju doprinos

ukupnom kvalitetu rada UPDG. Aktivnosti prijavljivanja za kupovinu jagnjadi, jednokratna socijalna davanja, prijavljivanje za korišćenje odmarališta i druge aktivnosti prolaze bez primjedbi penzionera i na ukupno zadovoljstvo korisnika Fonda PIO iz Danilovgrada.

Direktor Fonda PIO Dušan Perović je istakao zadovoljstvo da prvu radnu posjetu lokalnim Udruženjima penzionera počinje upravo u Danilovgradu, te da je cilj posjete da se upozna sa stanjem ove populacije i međusobno informisanje o aktivnostima koje se preduzimaju na poboljšanje njihovog statusa ali i zajedničko planiranje daljih aktivnosti. On je istakao značaj sigurnog i redovnog davanja penzija u veoma otežanim uslovima punjenja budžeta Fonda PIO.

Takođe, značajna normativna aktivnost koja je uspješno obavljena u predhodnom periodu uz intenziviranje ukupnih privrednih tokova daje osnove da u narednom periodu Fond PIO dalje unapređuje aktivnosti koje imaju za cilj ublažavanje posledica ekonomske krize na ovu populaciju i poboljšanje ukupnog standarda. Podsjetio je da Fond PIO izdvaja značajna sredstva za otkup jagnjadi koja penzioneri mogu uzimati pod povoljnim uslovima, za socijalna jednokratna davanja kao i boravak penzionera u objektima ove institucije na Žabljaku i u Ulcinju. On je napomenuo i aktivnosti oko rješavanja stambenih potreba penzionera, te spremnost da i Fond PIO pruži dodatnu podršku UPDG što će doprinijeti unapređenju već odličnih rezultata ovog Udruženja.

Predsjednik Komisije za socijalno-humanitarna pitanja UPDG Vukašin Radulović je upoznao prisutne sa značajnim aktivnostima Udruženja u ovoj oblasti, te da su za rezultate koje postiže zaslužna i sloga penzionera i članova UPDG. Takođe, u toku su aktivnosti na pripremi rješavanja stambenih potreba najugroženijih penzionera sa teritorije ove opštine.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović se zahvalio direktoru Fonda PIO na posjeti te podsjetio da lokalna uprava i UPDG imaju intenzivnu komunikaciju i međusobno razumijevanje i podršku za rješavanje svih pitanja od interesa za penzionere Danilovgrada. Tako je to bilo do sada, a i u buduću će lokalna uprava činiti napore da izađe u susret potrebama ovog Udruženja, naročito imajući u vidu izuzetne rezultate koje postiže u svom radu.

Na kraju radne posjete, zajednički je konstatovano zadovoljstvo uspješnim radom Udruženja penzionera Danilovgrad uz uvjerenje da će zajedničko djelovanje svih subjekata omogućiti kvalitetniji život penzionera u narednom periodu.